

Работа смотровых комиссий 28.03.2023

Оперативная обстановка с пожарами на территории района:

За 2023 г. на территории Рогачевского района произошло 14 пожаров, что на 55,6% больше, чем за аналогичный период 2022 года (9). На пожарах в текущем году погибло 2 человека, что в 2 раза больше, чем за аналогичный период 2022 года (1), травмирования людей не допущено, что на 100% меньше, чем за аналогичный период 2022 года (1).

Количество пожаров на 10 тыс. населения составляет 2,7 (среднеобластной – 1,4), количество погибших на 100 тыс. населения составляет 3,9 (среднеобластной – 1,8).

Пожары и возгорания за неделю:

21.03.2023 в 15:46 поступило сообщение об идущем дыме по адресу: Рогачевский район, д.Близнецы, ул.Лесная, д.б.

В ходе проверки установлено, что по вышеуказанному адресу под наблюдением гражданина Хоптынского В.В. происходило контролируемое сжигание мусора (веток винограда) с соблюдением всех требований пожарной безопасности.

21.03.2023 в 21:22 поступило сообщение о горении на поле по адресу: д.Белицк, проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что на поле по адресу: д.Белицк происходило горение мусора на открытом участке местности на площади 5м². В результате загорания какие-либо строения не повреждены, материальный ущерб не причинен. Установить лицо или лиц виновных в возникновении возгорания не представляется возможным. Наиболее вероятной причиной загорания могло послужить неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

22.03.2023 в 13:35 поступило сообщение о горении за деревней Пахарь.

В ходе проверки установлено, что за деревней Пахарь происходило горение мусора на открытом участке местности. В результате загорания какие-либо строения не повреждены, материальный ущерб не нанесен. установить лицо или лиц виновных в возникновении возгорания не представляется возможным. Наиболее вероятной причиной загорания могло послужить неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

23.03.2023 в 16:39 поступило сообщение о горении по адресу: г.Рогачев, ул.Набережная,.

В ходе проверки установлено, что за домами по адресу: г.Рогачев, ул.Набережная происходило горение мусора на открытом участке местности на площади 1м². В результате загорания какие-либо строения не повреждены, материальный ущерб не причинен. Установить лицо или лиц виновных в возникновении возгорания не представляется возможным.

Наиболее вероятной причиной загорания могло послужить неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

Работа смотровых комиссий района:

В рамках работы по предупреждению пожаров и гибели от них людей в жилом фонде в период с 20 по 26 марта 2023 года в проведении рейдов по обеспечению безопасных условий проживания граждан приняли участие 11 смотровых комиссий, которыми проведена следующая работа:

обследовано всего 145 домовладения (квартиры), в том числе: наиболее подверженных риску возникновения ЧС, ведущих асоциальный образ жизни, состоящих на учетах в соответствующих органах, в том числе неработающих, склонных к употреблению алкоголя, ранее судимых и других – 11; обследовано семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, находящихся в СОП, приемных, опекунских семей, детских домов семейного типа - 11; многодетных семей – 17; одиноких граждан старше трудоспособного возраста, одиноких инвалидов 1 и 2 нерабочих групп – 25; одиноко проживающих граждан старше трудоспособного возраста – 62; иных граждан, в отношении которых имеется информация о наличии причин и условий, создающих угрозу жизни и здоровью людей – 19. Не обследовано 11 домовладений (квартир) (закрываются, отказано в доступе и иные причины). Повторно обследовано 2 домовладения.

В ходе работы смотровых комиссий обследовано 80 домовладений с печным отоплением.

Нарушений требований правил пожарной безопасности выявлены в 2 домовладениях:

- аг.Журавичи, ул.Заречная, д.4, семья Елькиных, воспитывающая несовершеннолетних детей, находящихся в СОП: к корпусу отопительной печи в плотную пристроена деревянная перегородка, отсутствует установленная нормами отступка, срок устранения 13.04.2023, исполнитель - домовладелец);

- аг.Драгунск, ул.Зеленая, д. 12 многодетная семья Карасевых: АПИ находится в не исправном состоянии (отсутствует элемент питания), дверца топливника отопительной печи не исправна (отсутствует устройство её закрывания, срок устранения 23.04.2023, исполнитель - домовладелец).

Также выявлено 3 факта нарушений правил устройства и эксплуатации электрических и теплоиспользующих установок в жилых помещениях на территории Звонецкого сельисполкома.

Нарушений требований правил пользования газом в быту, технического состояния газоиспользующего оборудования не выявлено.

Имеются факты отсутствия АПИ: 2 АПИ в 2 домовладениях наиболее подверженных риску возникновения чрезвычайной ситуации ведущие асоциальный образ жизни, состоящих на учете в соответствующих органах, в том числе неработающих, склонных к употреблению алкоголя, ранее

судимые и других; 2 АПИ в 2 домовладении (квартире) семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, находящихся в СОП, приемных, опекунских семей, детских домов семейного типа; 31 АПИ в 19 домовладениях (квартирах) одиноких граждан старше трудоспособного возраста, одиноких инвалидов 1 и 2 нерабочих групп, одиноко проживающих граждан старше трудоспособного возраста и 9 АПИ в 8 домовладениях иных граждан, в отношении которых имеется информация о наличии причин и условий, создающих угрозу жизни и здоровью людей.

Не работала смотровая комиссия №2 КЖЭУП «Рогачев»

В составе смотровой комиссии при Городецком, Столпнянском, Озеранском сельисполкомах не принимал участие представитель РОВД.

В составе смотровой комиссии при Гадиловичском сельисполкоме не принимал участие представитель ЦРБ.

В составе смотровой комиссии при Звонецком сельисполкоме не принимал участие представитель РОВД и Рогачевгаз.

О выполнении поручений:

За прошедший период 2023 года на территории области зарегистрировано 46 загораний травы и кустарника, из них 23 - на территории населенных пунктов, 17 - на сельскохозяйственных землях и 6 - на частных подворьях. Наибольшее количество загораний произошло в Жлобинском (7), Речицком (7), Добрушском (5) и Петриковском (5) районах.

Основные причины - неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц, выжигание сухой растительности и сжигание прошлогодней стерни на полях.

Условиями, способствующими их возникновению, являются недостаточная работа землепользователей и заинтересованных субъектов профилактики по наведению должного порядка на земле (наличие сухой растительности, несанкционированных свалок мусора, ветхих и пустующих домов).

Как показывают многолетние наблюдения, наибольшее количество пожаров и загораний в природных экосистемах происходит в марте и апреле месяце, что требует активизации профилактической работы среди населения в данный период от всех заинтересованных субъектов профилактики.

Вопросы наведения порядка на земле:

В течение недели, в рамках предупреждения пожаров в экосистемах и наведения порядка на земле Рогачевским РОЧС проведено 11 рейдов по выявлению фактов бесхозяйственности и неудовлетворительного содержания территорий, в том числе по выявлению фактов наличия доступа посторонних лиц в неэксплуатируемые здания. Новые факты не установлены.

МЧС напоминает, что в соответствии со ст. 19 Закона РБ «О пожарной безопасности» каждый гражданин обязан знать и выполнять требования пожарной безопасности в быту и производственной деятельности, оказывать посильную помощь в ликвидации пожаров.